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Homomorphisms and Factor Rings Jaladl clila g oMSLiill 26 Juadldl
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Aaaball Jageail (e lay,asll Gan waady dlilaiall olalall e
Oty Tamaadl Ll s oo Sl Sy el e laslas Ul g JSLaall 5 S35
Lagie JSd &g puall )
;o< 13] (homomorphism) ystis .o R &G MR 3&ls o0 ¢ Ul Syl 1.26
¢(a+b) = ¢(a) + ¢(b)

$(ab) = Pp(a)p(b)
[ R 3 Djya yabtiall K
Al 51118 Jlal ooy uBy coansatll oMSLas 10.18 Jladl & Lihe

IS ey AT I Fim g JSLSS 2 =71 e 11 R 3L 58 ) (1) S op: LS I
Joa el <!

wlila R R, ...« R <51 ((projection homomorphisms) bliwy! oisLas) JUia 2.26
L}_457@,(1”1, Py ', rn)=rl. 2l i R X R X ... XR — R UG UK
peall G e, JS Ll HLEEATe i llall G lealalls RSl M yale bl JSUas
A Uanin 80 LS50 JS)opually pandl UMA (o cnny Silaall o nall S ol
SMSLEL jaislas
.QBJ;Q)&SLLSJQSJ‘I3JAAMCJLJIJNAUJL_)@M

el mladl 42 0 GLS 136 R IR Gla (o ASUS ¢ oS (12,13 Laapeall ) daa e 3.26
P (-a)=- P (a) Ss.a €R SISl R G gxaadl ssladll 52 (0) = 0" 56 R 3
Lala ' il 13 Joliall 35 R oo Laiia Lila ) [S]EL R (o Laida Lila S i< 13l
D (1) 5 o1 sslae jomie RIS I50al R oo Lasia Lala @71 [S'] L R oo i
salae yeaiay wlila s Kiia wlila LBUS Luija olila ,laialy. @ [R1 wlas yiaic
ol JSU 1 il sl jamins olila s
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adll Sy of (S ) — als Ula Lo gy — oY RV Tl IR il oo ISLS b (S
d(0) = 0" 5T 12.13 ia,vall Lsymaas (R, +) MR, + ) fo yo)y JSLis 4 Lo
1) by Ll Bsuasy «p(-a) = -¢(a) Gy R 1 paall sl yaiall pa
Jiss (@S], +) e yanalls S, +) grandl 8503 Jlitels Gl R (o Lt Lila § 2318
150 @S] o i B(5,) 5 P(s) SIS I3Ls (R, ) S Lasia 5505
¢(s) ¢(s,) = ¢(s;s,)
ropall I Lilly 3k P[S] 1S5 @ (5))P(S,) € PLS] weales . P(sy5,) € PIS]s
S 13) el Lyl 12,13 Liajuall s cJolaall 3 R’ (e L8 Lala P[S] el e 2L,
@, bEPTS ] S (R, ) o liia Lala (@[S, F) S« R o Bsiim A3 S
e G(b) €S 5 P(a) €S’ 1<ay
p(ab) = p(a)p (D)

aaley opuall J Ll Lalie 7'[S] 15 ab € ¢S] O 55 P(a)p(D) €S' LY
R o L ya Tl @S] o

P ER U L o] wylaa jamie RS 13 f50al

P(r) = d(1r) = P(rl) = d(L)d(r) = (r)P(1)-

¢ @ [R] 4 slse umic @ (1) 1%ag

S0l Gud 01 [R] wilae yiaic ga @ (1) O BaY 3.26 Lia el 3
9 Gayaill (b el s o ] ol g R

5yall Glall o lEla JSLas ¢ R = R Ul <l
¢'[0T={reR|¢(r) =07}
u Ker (¢) 5o,0L Ld 3o 05 < I (Kernel) 319300 _a

Slaadll (R', + ) (R, +) o so3ll JSLasl Lelds 81l a Ker (@) oY)
5B L0 7l 5,5l Ligaas ye)ll oS Ll 18.13 dayuilly 15.13 Laajuall ) UMa oy
ol oIS

a Sy = Ker (@) oSaly olila Klas ¢ : R — R (< (1513 daa el Gy )
S bl e gana pa Tt H=H+acs ¢ '[Pp(a)] =a+ H=H+a s €R

(H, +) Lladl paall 3,03 a 5525 Sl

130 Ladsy 13 Lulal Uy 58 @1 R > R oLl J<Uas (18.13 daymil Gyay)
Ker (¢) = {0} o<
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olesana JKa5 ssie H Glg olila KGs ¢ 2 R — R oS (114 Lapuall i) iy 7.26
g same Ol (sl oatiaall HLaa s LUt Lgslalae <3523 R/ H 23la H J praall oo 35, Liuall
#J}.i e
(a+H)y+(b+H)=(a+b)+H,
o e 3L i yana by
(a + H)(b + H) = (ab) + H.
Sl oap(a + H) = (@) « Lpaall o - RZH — G[R] U1 Ly

ol 5alsh panty Jay 114 Liasuall 5 Uikiaseal pandl eda 50l (g 5al 550 SLasll
el Jandy iy 22l Gpuun Saliaall HLiaaly 38, Lall ol gana s 5 Yl cans ol ca
S b+ HIJM b+ hyga+ HY Jaha+h S asles h e H <y
c=(ath)bth)=ab+ah,+hb+hh,
oY ab +H AS )Ll Le gana b oy € saaiall 1ia 5 et o oy

P(h)=0'5 L3 P ¥, .¢(c) = p(ab) S oLl M Lass ¢ s ab+H = ¢7'[¢(ab)]

sle he H Joans
¢(c) = Pp(ab + ah, + h b+ hh)

= ¢(ab) + p(ah,) + $(h,b) + $(h,h,)
= p(ab) + Pp(a)0' + 0'p(b) + 0'0'

) = p(ab) + 0' + 0' + 0' = Pp(ab).
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R 5 il jailasll oo

gyl Liun 4.26 Liasuall gad 5 Ladaall 0 Al T 114 Liajuall s
Lgal eopuall Taals (ad (JSLal) panll Loala 3335 o [R] I 550l 5 duolaly

ul(atH)(b+H)] = w(ab+H) = ¢(ab)
= ¢(a) §(b) = wla+H)u(b+H)
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e 3L a7 saa s JSUS o4 () = r o &adaall 1 Z — Z, 31l 5T s 11,18 JLsal Jlia 8.26
umusmjlmm;Z/an,i726MM|ULMJ‘Ker(¢)—nZu‘\J Lo atawd
Ll Lyl sy Z 3 ALyl Lol Janyg MIJ\_“_\\_,“_%JMJMUJLan
A Z JJLUZ/nZz_aulmu
ASJLMNUL;WUM#MJ _g,uu,@uMl,\_m\_.H_!t@l ASJumn
|z_mA°J|( ) Uslaall £lad g3 5 cdaaill a1 (1) Uslaall 3 7.26 Gyl 3
a, b€ J< 5 H=Ker(¢) eua € H\S 13| 0l ol p(ah,) = ¢p(h,b) = p(hh,) =0’
414 Liapeall 55l oo 3l e J2wd (39,26 da el an 353 1ia g b € Hyah € HUyul R
1 paall o 35 Luall ol yana coyus . R QAL o Buda Zila S50 (414 Ziapiall Gaoy)  diajee 9.26
Uolaall UMa o il Gy H
(a+H)b+H=ab+H
heHsabeR Vb eH gahe H ;<13 kisg 13

ath isgch, h eH ) heHﬂJabeJtheHJah6Hu|‘z?3|ua,.ml Ola sl
u.uc‘bjauuﬁb+H3a+H<s,w|meumLmlmb+h
(@a+h)b+h)=ab+ah,+hb+hh,
(a+h)b+h)eab+HEH jlgasan hhy s hb . ah, olbadl e g5 WY
O Galiadll YV (o pandl po B8 Linall ol gana 0 yas O (5380 (Jolaall 3
Sbaalis da + H) H i3S el ole gans opd Glawall (335,50 € R (S oy yasll
Li€a ¥y (@a + H)H=a0+H=0+H=H ;i s ‘OEHJae(a+H)Q;]§;;1|
‘heHgiﬂ ahcH sheH gi\, ac(a+ H),Laal ‘(a+H)H9L;.;L.;LJ
¢ heHgY hbeH 1 Hb+H) opall g Tow Glis Slay Guns
Lslhall yoult LSiall Ll g o3 waailly oo o3l Liasne (8 Ll Ly 3all 5o
Olian o Jolatlly Slans 350 lesans e hopatll L Taloe g0 Jole 3505 JSaal
ol oo colilall Layie 3 S,BLw Gisall Loyl 41 9.26 Lajuall (a5 eaa (o, laa
Gan @, b, € R OHD € H yaH C H :5) sy R 3ala o H 385a Lla (4G
- 63¢S Aha Ly sule oy laclas (Y oo b= {hb | h € H} saH = {ah|h € H}
/ AaabU Buiia 50y indd NV plaatls Ulay 15 Joail 3 UsT Sz o Jas N

oailasll c3ia 1) (ideal) Jia R Gils (o N Lipall panll 550 ol idsls i yas 10.26
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s(nm) = (nm)s = n(ms) € nZ 5 L3 Lala Ll alas WY ¢ Z Gl oo o nZ G 555 Juis 11.26

A Sel K

Dol pran o L3S F oo 23l 2301 € o<3ls R R oo Lprvan Jlpull Bila F oS8l J3a 12.26
3L SF o Mis C o F s Tl

2Jsinx_vwgn;m‘u_uuu&ﬁisﬁﬂousC_Az:quxJu%fAnf,i\;ﬂmawg Jadl
A F oo Ullie st C caule 5 2500 X 3l1ull 5o

doaa s 33

5o sac” o 5¢8e 21847 oLe (Ernst Eduard Kummer 1810 — 1893) ;o< sl 2 o33
ol da sy oy Laanis sloeY Lpro wlila b ua glf Jalailla g e Bilay 3a GJ\M
a, +aa+aa2+ +a aplJSMJIU_LgA_\JJI.sl,ml‘_;\lk_u;_.ulu_Lgl,.s\_qws_.ulJASJIJ
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Y el 135 all gLl ) s Y M LG a2 1lael L@_'My” LY alacSU
Gﬁlalulu_\.:wﬂ)buud&_\ulwuﬁu M«.\J\_ul,m .\l.\:\(la.\AJ.uu.a
SN UYa Tl olae¥17 5 “Lalaal 34,3 Jénym * S G M«.\Ju,&
e Lt L5 yuall a8 LT e el day coonaianl “Ludliall Jolpall” siay Lipas Gyllas
Liaypall o Lnae Vs @bl e 150l &83all 5 5aS OIS dgaluniuly g caa sl Jalasll

n>2 &Ly, p, z e Zdsls W ol X+ " = 2700 e gais il e yadl 5,080

Sopeat 002 — “Uhae” el ale anp 58 @3l — “Ullie ae” ST Ll 3 el

Richard De-) 11:Kup0 ;g Gl “Lpandy” il Lapacall slae ¥l e gana Buob o Suana
o i) e ganall s1a go el Jolall 3ylayd 2303al sda (o 3a5Ls aad aas (dekind
€m0 el (OSN3 5 lanall (i jaihl 3aay il LY Sl gy s Lgund Lo ganall
s 5 Il Lﬁ‘ |u-‘-L9 (Gadlia O ua L)JYI Sl cosgie By a3 e 5ol el aay
Sldlie Cyus e e wuag oo e anlasS ‘_)SAJ“KE'SJ.}% lael Jis g‘)! iaan Al Slaey
Al

N da 12) =0 5l camy dlgapan [ J1sall L3l Lalall N oKaly «Galuadl JUiall 3 LS F o<l Jtia 13.26
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oall o A Ll ole yana o ciyatll G Galiaall HLAAL opall ST Lale
25 038 A8, Uall wle ganal g s3ll Bigiliy o pall apeaill 3Gl R oo N 4550 d3lal
9.26 i ypall daymill sda 5ibie Upald R 3 gl ailiasll e §,0ul0
Jii&N;C_Agn&aszLulouw :’;:m‘Rm;;,A\_ZJ\_uNng (5.14 Eauiill ya))
o L5 LSLS wlilee g0 R/ N lila

(a+N)+(b+N)=(a+b)+N

(a+N)b+N)=ab+N

((quotient ring) 4a,all 4alY ) (factor ring) Jalsl 4ala o2 Bl ia sl 3R/ NG

n N &b ps R
golsad Jaall o ggis po ol dllala aue o oSS A Lall 3l rellaias crsasiul 13)

21 Jasll S Gud s gajl AL dEla Ll

(Fundamental Homomorphism Theorem) Liwluy! JStaill diaya

1114 59.14 uxiayeall (555l lan 14 5 13 culadll oo s bU JLSY

Shadl yiRR/N Buie RiGl o Ullia N oS0 (9.14 Lanjuall Gaa))
/ NSl alila SUis 48 7(0)=2+N
5 6 el Ul N 55y 9. 14 Tampaall i 50 sl e
¢ 7 () =(xp)+N=(x+ N)(y+ N )=y (x)y(y).

N Glg slila Slas ¢ JR — R Sy (1114 G jpall Ggoy dpwbe¥) JSLiil Lia ysa)
O3] 5l s pu(x + N) = Pp(x) 2 sUsaall o1 RIN — P[R] dllly &ils ¢ [R] :50ie
P =y (x) LuslxeR Kls .y (x) =x+ N #MIJSL;:.:JI\,_A)):RHR/N

¢ 10.14 J<ault Jalis 18.26 JSalls 16.26 5 7.26 cpatia yaall (e 3 55ulis s1a i
R ‘ > dIR]
Y JZ
R/N

18.26 Jsau

Gayi 15.26

iia e 16.26
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LT Jolall Bla JSi5 LiSey 1Kay Z o e nZ G 1126 Jual gin Juia 19.26
s JSUS sa 1 pulide M B (M) a1 L — L, o 1118 Yl
Gan = (i LnZ > T, W 5 17.26 Lajeall o cdlls sy Ker(@) = nZ
A iy il L g J5LaS 8 2 ulsie 30 pi(m + L)

Jole Lala S5 R/ N Jole ala risy R allae olila JSLS S rale 4 s
Zaiyall 85030l by wlalall &ayes 3 Iy R /N IR oo JSUs Us ¢ 23 R/N
Jaladl Ty i3 (g 550l Lspall il ¢ 55 5 Laa Sy Zpala il

oS! MLl Laslas e 3.26 Laauall Bl cinas o oY Gule cay

o) &l o @IR] o e P[N] :5ie R o Wllie N oSy SUis p: R—R

o Mia PNV S R a5l PIR] o Gl N SIS 131 R (o illia 555 12l
22 sl I Lgslay oy R

26 (pjlas
oblbwa

S L3 ¢ oS 13 ol :2aY ] ZX T N T X T o SlBlall oSS paen Jis .1
Ll o) Ll G335 (0, 1) =((0, 1)) (0, 1)) 5 $((1,00)=((1,0))((1,0))
[ ((1,0)(0,1))

Ly Jilas Lgia Lila g 5a3 Z, O camsy Lgpagan 71 i sall npmcall slae ¥l an gl 2

Lgyme Lla aagl 1 Z [N Ula S 3 cualy dgagan Z ) oV olIliall aa gl 3
Aalall Ll LBl

Allais wlBla Z, g 2Z/8Z Ja 2Z/8Z I o pally paall JJI_\_;J?J 4

H.M.?u

o= GBS N g sa sl &g Jils iy 0 s3Sall Sall iy jas s 7 NS (e capladll 3
Sl LG Bas §6S0 Gy — asaill s dlia sl

Ker (¢) = {0} 5 e p ;R — R’ JSLas 58 R'3dla ) R il oo J5LaAN .5
nreN grn e NUladl
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{0(r)=0'|V€R}@R'M\A_RM\@J&(pQS\:&s\Q\

Ul ary Slaayly Ll Ll e olitie Lty R IR go LK Jipall Gl F o<l
12.26 JLially o yaill 13a G byl sl3lal €SS 6 Ja O (f(X))=f"(X) cun 5 F > F
ool P(1) S (1) # 07 5 1 syloe yiie Lt R spm ()RR’ olila JSLasl YUts Ll
© R alas emic

Tos 5,8 5l n 5,80 o

Jolall Tala §,S0 sy Sa I s e L) KU gl

R' o oldlie MR o LG Jony @ iR DR sl Klis o

{0} oo 31 =il 3] by 13] solal olalall Klas o

.]RQA‘__,_!LL;Q..\

AALa e dia dBla 8 &l e JUis S a

Adlall e JUie o8 d8la JS e LS dBla IS

Ll Bals (5580 550 oo Bllay) Bala IS (o Bayla Bila S

L AL Z,, Zj4AT ol

1 €N SIS 1) hisg 13) Lasen R 58 | sylas junie o R4a o N Jlis 1

85050 o sgrial Taals Lall 153l 85030 o sgho Jio ZaLa o sgal JUall p go g

iaaal Lagd R/{0} 3 R/R Joladl Gl Ja R o oLllin Lage S R 4 {0} ST kay Zala R oSal
915l $2uE,3a
Mia 5685 of o Lol Lila o Jole &ala 5 sy YUie dacl
0 sl 53 L 55 o 0 Tl il o Jole Bl (ome YU L
Lol Qs 585 ol S 0 a3 oo &l (o Jale &l 5T s YUk Lac
L XL o Wlie 53V Z X Z G (o BiS)a Lila an gl
O\ 130 by 13) Ladlay) & N Jlis Gl R Bl oo Laplall Qalall 5 cntd il il
Solllliy nseR K (rs—sr)eN
.nseR/NJﬂrs;srzéjm‘Z:dld_,! R/N &l ja sl
SLauny Lol Lailaiall pue a8 g5 adand el o yuall 61,3 @SS 13l
$ o3 o Il e can S BLs g
(130 bagag 1317 Ba ) oleo¥ el o
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Ol

2 X 2 Za,ull o Ll ol shadll e o 3S5 R <3l R = {a+b2 |ab € T} o<l

w@ka’éid‘Ry@kuhRéi@i.a,beZJ[Z ib]Jsrﬂjlgu
2b P

.&LA:\QA(b(a-i_b\/E):[Z ]&P‘¢.‘R—>R'QI¢J.,SIGJJJ.\A__».M2(Z)

a

0 N8 50le By o g S J ol Lalal L) Lila ) s 0o JSWS JS O il
19

w:R > R" 5 p:R— R Iy olila R" 5 R 50 R =il< 13) a3l el
(13 Sl 49 oy yatl pusiaad) . S 2y P2 R — R Sl Ul b (oulKLis
- laaall qbp.-R—>Rx_\|_u|ji@ipdﬂm.\im,ﬂ@umng@
(Frobenius homomorphism) juiyg s gstas) JSULs oa qbp (a)=a"

el BIR] # {0} O ey colila KLas @ 2 R — R oSuly oatila R 5 R o<l
R sslas jimie @ (1) 56 0l 53 Led Gl R' 5 o] ylona samie R S 13l i
R o Qllie N oSy colila Klas 2 R — R o<yl

@ [R]oe s @ [N] O il

R’ o Wllis 555,080 s @[N] G it Yo 1l
R o Wllia @[N] o sl R a5 0 [R] 0o Lol e V'S4

asl Jale n JF X FX 0 XF o igia Regana o § oS0y i F oS
smie KL Al S, 000, x) EF [x, -, x] JUN, Lesanall G
F X, oo s oo (22 Jeadll 28 o yatll Hl3)) bs abn s S S (@), --05 a)
Lypeall Luaigh ale 5 Lyaal old sia X ]

Jaall J5Las ol aaly paie o (Hio) Lgsls Lala Lol Jam cyo Jolal dla o eyl

O N #R G eany R o Mia N 5 wylas jiaie go Lila R i€ 1) G el
._\g\AA_,JA;ccAZ_ELR/N

R e Jiol = {x €R|ax=0} el .a € R Suly dullay) Lals R o<l

) .R@@m@iﬁRmﬁ@Q,uu&émgi@i

0o NS5 B Sl i e R R 5o 0llia N' s N el il R 5 R o530
GIN] E N’ 318131, /N — RYN' Lals YSUis ¢ 2y @ S st R' MR
(14 Jaill 39 (il auniil)

OSSR jhum ad Tl N 850l8 8 gemyy malas yisie o R s (0 ISLS ¢ oS
R’ s50ns semic @ () G il R 3 8ua g jumic u
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fron Ao sane Sl el 1 € Z Lo uminl @' =0 oS 13 (milpotent) ;sail istia R Lila o d jumiall auey 30
R (nilradical of) 1 ,iall cidtia — JUa oo R M) Gla o (580 LM junliall

Z,, oo G gaal Gl aa¥ g Z ) Zalall aall 255 sl 30 gasaill 3 anall Cagyaill ) 6 sa 0L 31
Ly, L I aa aEe Lo 3 Gusatll (3 Laulan] a3 3

sa R/N 1 55all 235 (e R Lllay) Lalal jiall 50 g N oS 13 & el 30 gupaill N g sl 32
/ {0+ N} sl

oW N b jaaie JS IS 13) a5l sl 30 g yatll N g sasIl R oo Wlie NV oSuly 2ullay) Zala R oS3 .33
R sa R aall 2350 ol R/N ga R/N J5aall 235e 0S5 s 53

Lo pmind @ € N coany o € R JSI YN e ganall 5 et R o Lallia N &5 Saly iulluyl sl R ;<3034
] N (radical of) 4 ,3a0 R oo JGo 2 n €L

R iyl 23l (o N e oLl &1 ALy el 34 gyatll N g sa I 35
N (5l ) 555800 cangd N

olan dilal o lalS s §(30 g paill H3l) RV I jiall 235a =34 o paill o — (N Ll 233l Le 236
i shadl ¢ 1 C— M, (R) G sl 37
] b
b(a+bi) = [f’b a]
M(R) o P[C] iiall Ll po €1 YsLss Slaay @, b € R
OSa) 24 Jeadll b L gem sl ylalall o )SLiall dala End ((R, 1)) oSal5 caslas jaaie wo ddla R (<3138

ke A R RSN, aER
A(x) = ax )

XER/
(R, +) 4 Jals Stas 4, Gl il

End((R, ) oo 32 Gila R'= {1 | a € R} Sl el G

R Jslas (0) g3l R Gl sty R I (Cayley’s theorem) 1\S Liayeal 3550l el s
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Prime and Maximal Ideals &.“u.h'.:;‘jl‘g 3.3{93{1 Sl 27 Jadll

Ean RN Joladl olalal Uil 035 o aaladl Jemdll 5 14 112 oo oy laill clls
sl o5y sl Ligd Tl o Ty fin Zaliae 250 aslas Lagd R/N R
Lioads (LSl 3 o latll cllsl

A in o TPT Bls - T, Bl p Lyl sssd 12,19 el b el LS Jia 1.27

1Y 4l Ll el Z X Z GEla Juia 2.27
(0, 1)(1,0)=(0, 0),

oo e N ¥ N = {(0n) | n € Z} <31 0 I audys (1,0) 5 (0,1) & s
dale s M € Z saa [(MO) PN ] o m Jolaxh | iudlLZ Jila (ZX Z)/N 5 Z X Z
A S g LAY TR G o a2 I e Lol Lila (55 o (K Ll (o Jalall Ll

L Z /N 5 T, oo Gllie Ji5 7, oo N = {0,3} LSyall Zesanall of L5, Jguall oo Jlis 3.27
T s b€ ety Gy panl @an 2 F N LN O+ N pualic 133
Sl N Ll Z /N~ Z,

2+N)e2 (1+N) <=1, 5 (0+N) <0,

— sheall aulsd g5a3 R il 3] of — 36l Lala s ) R e5lS 1] a5l sda 0l
A Maa 555 I RN I aias JI Lad
Jolall il G188 Ll LYl iy 085 well3S el ZON = Z KI5 Al Z ST sy Juis 4.27
Loy OF M JUal 13 iy g Aala¥I Zalall 3l ells oyo Sl s Lk Ll 0555 o oS
A LaLa ¥ Talall 30 ells (o Ie gun 3ST 5035 08 Joladl il
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